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CALCULADORA ELECTRONICA
8 DIGITOS

TECLAS PRINCIPALES:

*[AC] : Encendido / Borrar todo

: Borrar error

: Tecla de tanto por ciento

DESCRIPCION PANTALLA LCD:

E : La pantalla muestra “E” cuando el resultado
excede el maximo numero de digitos de la pantalla.
1. Presionar la tecla para borrar la “E”.

2. Pulsar la tecla *[AC] para borrar todos
los valores.

EJEMPLO DE CALCULO:

EJEMPLO OPERACION PANTALLA
*[AC] 0.

30 x 5% = 3015 @ 1.5.
((6+4)x2-8)+5= |[6H4XI2E8EI5E 2.4.
24 = 2 XEEE 16.

4x3= 4X3E 12.

4x5= 55 20.

6:2= 6E2E8 3.

8:2= 8 = 4.

° Espariol



COMO CAMBIAR LA PILA:

1. Esta calculadora esta equipada con alimentacion dual.
a) Energia solar b) Pila (1,5)

2. Cuando la pantalla se ve borrosa, indica que la pila
estd proxima a agotarse. Puede usarse energia solar
o reemplazar la pila para que la pantalla se distinga
claramente.
3. Para cambiar la pila:

(1) Quite los tornillos de la tapa posterior y retirelos.

(2) Use un destornillador u otra herramienta adecuada
para retirar la pila (Nota: siga la direccion de la
salida al presionar).

* Tenga cuidado de no dafar el circuito.

SALIDA

o
@@ <= (1)

(3) Coloque la nueva pila en la direccién opuesta
(procure que la polaridad + esté hacia arriba).

(4) Recoloque la tapa y atornillela (sin presionar
demasiado).

(5) Apagado automatico: Aproximadamente después de
8 minutos.



ELECTRONIC CALCULATOR

8 DIGITS

MAIN KEY FEATURES:
*[AC] : Power On / Clear all

: Clear error
: Percent key

LCD DISPLAY DESCRIPTION:

E : The displays shows “E” when the answer exceeds
the maximum number of digits of the display.

1. Press the key once to clear the“E”.
2. Press the “[AC] key to clear all values.

CALCULATION EXAMPLE:

EXAMPLE OPERATION DISPLAY
AT 0.

30 X 5% = 30[X15 @ 1.5.
(6+4)x2-8):5= |6 H4X 2[E18EISE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.

4x3= 4X3E 12.

4x5= 5E 20.

6:2= 6E28 3.

8:2= g B 4.

e English




HOW TO CHANGE THE BATTERY:

1. This machine is equipped with two power sources.
a) Solar energy b) Battery (1,5)
2. When the display becomes blurred, this indicates that
the battery power is nearly gone. You can use solar energy
for power or replace the battery to make the display clear
again.
3. To replace the battery:
(1) Loosen the screw from the back cover and carefully
remove it.
(2) Use a screwdriver or an adequate tool to push out

the battery.
(Note: follow the exit direction in pushing out)

*Be careful not to damage the circuit.

EXIT

s
@@ <= (1)

(3) Push in the new battery in the opposite direction
(please note that battery in the + polarity should face up)

(4) Put the cover back and tighten the screw (do not overdo)
(5) Auto power-off: After approximately 8 minutes.



CALCULATRICE ELECTRONIQUE
8 DIGITS

TOUCHES PRINCIPALES
*[AC] : Allumage / Effacer tout
: Effacer erreur

: Touche pourcentage

DESCRIPTION DE L’ECRAN LCD:

E: L’écran montre “E” lorsque le résultat
dépasse le nombre maximum de dlglts al'écran.
1. Appuyer la touche pour effacer Ie E
2. Appuyer la touche deux fois pour ™
effacer toutes les valeurs.

EXEMPLE DE CALCUL:

EXEMPLE OPERATION ECRAN
*AC] 0.
30 x 5% = 30(X]5 9] 1.5.
((6+4)x2-8)+5= |[6H4XI2E8EI5E 2.4.
24 = 2 NEEE 16.
4x3= 4x3E 12.
4x5 = 5E 20.
6:2= 6EH2E 3.
8:2= 8 = 4.

e Francais



COMMENT CHANGER LA PILE :

1. Cette calculatrice est pourvue d'une double

w

alimentation.

a) Energie solaire  b) Pile (1,5)

. Lorsque I'écran est trouble, cela signifie que la pile
est presque épuisée. On peut utiliser I'énergie solaire
ou changer la pile pour obtenir une définition nette
de I'écran.

. Pour changer la pile :

(1) Desserrer les vis du couvercle postérieur et retirer le
tout.

(2) Utiliser un tournevis ou autre outil adéquat
pour retirer la pile (Remarque : suivre le sens de
retrait en exercant une pression)
* Veiller a ne pas endommager le circuit.

RETRAIT i
&
<3 (1)

(3) Placer la pile neuve dans le sens contraire
(veiller a ce que la polarité + soit vers le haut)

(4) Replacer le couvercle et le revisser (sans trop serrer)
(5) Extinction automatique : Aprés 8 minutes environ.



CALCULADORA ELECTRONICA

8 DIGITOS

TECLAS PRINCIPAIS:

*[AC] : Ligar / Eliminar tudo

[CE]: Eliminar erro

[%]: Tecla de tanto por cento

DESCRICAO ECRA LCD:

E : O ecra mostra “E” quando o resultado
exceder o nimero maximo de digitos do ecra.
1. Carregar na tecla para eliminar o “E”.
2. Carregar na tecla ®[AC] para eliminar todos

os valores.

EXEMPLO DE CALCULO:

EXEMPLO OPERACAO ECRA
[AC] 0.
30 x 5% = 30X]5 [ 1.5.
(6+4)x2-8):5= [6[H4X2[E18EI5E 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X 35 12.
4x5= 55 20.
6 = 6E2E 3.
8= 8 =l 4.
a Portugués




COMO SUBSTITUIR A PILHA:

1. Esta calculadora esta equipada com alimentacéo dual.
a) Energia solar b) Pilha (1,5)
2. Quando o ecra ndo estiver nitido, significa que a
pilha estd quase a acabar. Pode usar-se energia solar ou
substituir a pilha para o ecré ficar nitido.
3. Para substituir a pilha:
(1) Desaperte os parafusos da tampa posterior e retire-os.
(2) Use uma chave de parafusos ou outra ferramenta
adequada para retirar a pilha
(Nota: siga a direcgdo da saida ao pressionar)
* Tenha cuidado para ndo danificar o circuito.

SAIDA

—
G@ <= (1)

(3) Coloque a nova pilha na direc¢do oposta

(procure que a polaridade + fique virada para cima)
(4) Volte a colocar a tampa e aparafuse-a

(sem pressionar demasiado)
(5) Desligar automatico:

Aproximadamente passados 8 minutos.



CALCULADORA ELECTRONICA

8 DIGITS

TECLES PRINCIPALS:

*[AC] : Encesa / Esborrar tot

: Esborrar error

: Tecla de tant per cent

DESCRIPCIO PANTALLA LCD:

E : La pantalla mostra “E” quan el resultat

excedeix el maxim nombre de digits de la pantalla.

1. Pressionar la tecla
2. Pressionar la tecla

els valors.

EXEMPLE DE CALCUL:

per borrar la “E”.
[AC] per esborrar tots

EXEMPLE OPERACIO PANTALLA
AT 0.
30 x 5% = 30(x]5 (4 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6[H4X2[E8E5E 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X3E 12.
4x5= 53 20.
6 = 6 2E 3.
8= 8 =l 4.

Q Catala




COM CANVIAR LA BATERIA:
1. Aquesta calculadora esta equipada amb alimentacid
dual.
a) Cél-lula solar b) Pila (1,5)

2. Quan la pantalla queda borrosa, I'energia de la bateria
esta a punt d’esgotar-se. Pot fer servir I'energia solar o
substituir la pila per tornar a tenir una pantalla clara.
3. Per canviar la pila:

(1) Treure els cargols de la tapa posterior i retirar-la.

(2) Fer servir un tornavis o una altra eina adequada.
per retirar la bateria.

(Nota: segueixi la direccié de la sortida al pressionar)
* Tingui cura de no malmetre el circuit.

SORTIDA

@
<= (1)

(3) Col-loqui la nova bateria en direccié oposada
(procuri que la polaritat + estigui cap amunt).

(4) Recol-loqui la tapa i cargoli-la (sense pressionar
massa).

(5) Apagament automatic: Aproximadament després de
8 minuts.



CALCOLATRICE ELETTRONICA
8 CIFRE

TASTI PRINCIPALL:

*[AC] : Accensione / Cancellare tutto
[CE]: Cancellare errore

[%]: Tasto della percentuale

DESCRIZIONE DISPLAY LCD:

E : Il display mostra “E” quando il risultato
supera il massimo numero di cifre del display.
1. Premere il tasto per cancellare la “E”.
2. Premere il tasto ° per cancellare tutti
i valori.

ESEMPIO DI CALCOLO:

ESEMPIO OPERAZIONE SCHERMATA
*[AC] 0.

30 x 5% = 30(x]5 & 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6H4X2EI8E5E 2.4.
2% = 2 XEEE 16.

4x3= 4X3E 12.

4x5= 53 20.

6:2= 6[E2E 3.

8:2= 8 = 4.

@ Italiano



COME CAMBIARE LA PILA:

1. Questa calcolatrice € equipaggiata con alimentazione
doppia.
a) Energia solare  b) Pila (1,5)
2. Quando lo schermo si vede male, indica che la pila
€ quasi esaurita. E possibile utilizzare energia solare
o sostituire la pila affinché lo schermo si distingua
chiaramente.
3. Per cambiare la pila:
(1) Togliere le viti dal coperchio posteriore e metterle da parte.
(2) Usare un cacciavite o un altro strumento adeguato
per togliere la pila (Nota: seguire la direzione dell'
uscita mentre si preme)
* Fare attenzione a non danneggiare il circuito.

USCITA 5
&
<= (1)

(3) Collocare la pila nuova nella direzione opposta
(fare in modo che la polarita + sia rivolta verso I'alto)

(4) Collocare nuovamente il coperchio ed avvitarlo
(senza premere troppo)

(5) Spegnimento automatico: All'incirca dopo 8 minuti.



ENIEKTPOHEH KAJNIKYJIATOP

8 PA3PAAEH

OCHOBHW BYTOHMU:

*[AC] : BknioueHO / M3TpuBaHe Ha BCUYKO
[CE]: M3TpuBaHe Ha rpewka

: ByTOH 3a npoueHT

OMUCAHUE HA LCD ANCTESA:

E : Ha aucnnes ce nosgsea “E” koraTo pe3yntaTsT
HaABWLIN MAaKCUMAHO AOMYCTMMUA Bpoii 3HaUM Ha

eKpaHa.

1. Hatuchete 6yTona [CElza na ustpuete “E’.
2. HatucHete 6ytoHa”AC] aga nbTu 3a Aa M3TpueTe

BCWYKU CTOMHOCTMN

NMPUMEP 3A U3YNCNEHMUE:

NPUMEP OMEPALIMS AVCINEN
[AC] 0.
30 x 5% = 30X 5 B4 1.5.
(6+4)x2-8):5= |6 M4 X 2[EI8EISE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X13E 12.
4x5 = 55 20.
6:2= 6E2E 3.
8:2= 8 = 4.

@ 6baArapcku



CMAHA HA BATEPUATA:

1. To3u KankynaTop e ¢ ABONHO 3aXpaHBaHe.

a) CnbHyeBa kneTka (poTokneTka)

6) batepus (1,5)
2. KoratoaucnnesaT cTaHe HescCeH, ToBa O3HayaBa, 4e
6atepusTa e usTolweHa. MoxeTe Aa U3non3gare CabHYEBA
eHeprvua unu Aa cMeHute batepusTa 3a Aa Bb3BbPHETE
ACHOTaTa Ha aucnnes.
3. 3a aa cMeHuTe baTepusaTa:

(1) OTBMiATe BMHTUETATa Ha 3a[HUA KanakK u rv ceaneTe.

(2) Nsnon3BaiiTe oTBepKa Wan Apyr NOAXOAAUL 3a LenTa
WHCTPYMEHT 3a aa ceanute bartepusTta (3abenexka:
npu HaTUCKaHe, cne,u,saﬁTe nocokarta Ha M31‘IM3aH&)

* BHMMaBaiiTe Aa He NOBpeAWTe Bepurata.

n3xon

@
<= (1)

(3) MocTaBeTe HoBaTa baTepusa B obpaTHa nocoka
(06'I>DHETE BHMMaHMe nNONKCLT + Aa € MnocTaBeH
Harope)

(4) BbpHeTe Kamaka Ha MACTOTO My W 3aBUWATE BUHTYETO

(He HaTUCKanTe MpeKaseHo CUIHO)
(5) CamowuskniouBaHe: CaMOM3K/0O4BaAHE 8 MUHYTH.



ELEKTRONICKY KALKULATOR
8 CisLIC

HLAVNI KLAVESY

*[AC]: Zapnuto/ Odstranit vie
[CE]: Odstranit chybu

[%: Klavesa pro procenta

POPIS LCD DISPLEJE:

E : Na displeji se zobrazi “E”, jestlize vysledek prekroci
maximalni pocet Cislic na displeji
1. Chcete-li odstranit ,E*, stisknéte kldvesu jednou.[CE]
2. Chcete-li odstranit vsechny hodnoty, stisknéte
klavesu dvakrat.”[AC]

PRIKLAD VYPOCTU

PRIKLAD OPERACE DISPLEJ
AC] 0.
30 x 5% = 305 B4 1.5.
(6+4)x2-8):5= |6E4X2E8EISE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X13E 12.
4x5= 5E 20.
6+:2= 6E2E 3.
8:2= 8 = 4.

@ Cestina



JAK VYMENIT BATERII:

1. Toto zafizeni je vybaveno dvéma zdroji energie.
a) Solarni energie  b) Baterie (1,5)

2. Jakmile zagne byt zobrazeni na displeji hafe Citelné,
znamena to, Ze baterie je téméF vybitd. Muzete pouzit
solarni energii nebo vyménit baterii, aby bylo zobrazeni
na displeji opét jasné.

3. Vyména baterie:
(1) Uvolnéte Sroub na zadni strané krytu a opatrné
jej odstrante.
(2) Pomoci S$roubovaku nebo podobného vhodného
nastroje vyndejte baterii.
(Poznamka: pfi vyndavani dbejte na spravny smér
vyndavani)

*Pracujte opatrné, abyste neposkodili obvod.

EXIT G@ﬁ
eO,
<= (1)

(3) Vsunte novou baterii opatnym smérem (dbejte na to,
aby baterie byla zasunuta pélem + nahoru)

(4) Vratte kryt a utahnéte $roub (neutahujte pfespfilis)
(5) Automatické vypindni: po pfiblizné osmi minutach



CALCULATOR ELECTRONIC
8 DIGITE

TASTE PRINCIPALE:
*[AC] : Aprins / Sterge tot
[CE]: Sterge eroare

[%]: Tastd de cat la sutd

DESCRIERE ECRAN LCD:

E : Ecranul aratd “E” cand rezultatul
intrece numarul maxim de digite a ecranului.
1. Apasd tasta pentru a sterge “E”.
2. Apasa tasta “[AC] de doud ori pentru a sterge toate

valorile.

EXEMPLU DE CALCUL:

EXEMPLU OPERATIE ECRAN
[AC] 0.

30 x 5% = 30X 5 B4 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6H4X2E8ESE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.

4x3= 4X13E 12.

4x5 = 5E 20.

6+:2= 6EH2E 3.

8:2= 8 = 4.

Q Romana



CUM SE SCHIMBA BATERIA:

1. Acest calculator este echipat cu alimentatie duald.
a) Energie solara  b) Baterie (1,5)
2. Cand ecranul se vede sters, indica cd bateria este pe
punctul de a se termina. Poate utiliza energia solard sau
inlocui bateria pentru ca ecranul sd se vada clar.
3. Pentru a schimba bateria:
(1) Luati suruburile de la partea posterioard
si retragetile.
(2) Folositi o surubelnitd sau alt obiect adecvat
pentru a retrage bateria
(Notd: : urmati directia de iesire cand apdsati)
* Aveti grijd sd nu ddunati circuitul.

IESIREA

@@
< (1)

(3) Introduceti noua baterie in directie opusa
(incercati ca polaritatea + sa fie in sus)

(4) Repuneti capacul posterior si insurubati
(fard a apdsa prea mult)

(5) Stins automatic: Aproximtiv dupd 8 minute.



KALKULATOR ELEKTRONICZNY
8 CYFROWY

GLOWNE KLAWISZE:

*[AC] : Wtacz / Usuh wszystko
[CEL: Usun btad

[%]: Procent

OPIS WYSWIETLACZA LCD:

E : Na ekranie pojawi sie “E” jesli wynik dziatania
zajmuje wiecej pozycji niz wySwietlane na ekranie.
1. Nacisna¢ przycisk w celu usuniecia znaku “E”.
2. Aby usunac wszystkie wyswietlane wartosci nalezy
nacisna¢ dwukrotnie klawisz *[AC] .

PRZYKLADOWE OBLICZENIA:

PRZYKLAD OPERACJA EKRAN
[AC] 0.

30 x 5% = 305 B4l 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6 H4X2E8EH5E 2.4.
2% = 2 XNEEE 16.

4x3= 4X3E 12.

4x5= 58 20.

6+2= 6E2E 3.

8:2= 8 = 4.

@ Polski




WYMIANA BATERILI:

1. Niniejszy kalkulator wyposazony jest w podwdjne
zasilanie.

a) Energia stoneczna b) Bateria (1,5)

2. Kiedy wskazania ekranu sa niewyrazne, oznacza
to, iz bateria jest bliska wyczerpania. Mozna wowczas
korzystac¢ z zasilania energia stoneczna lub wymienic¢
zuzyta baterie na nowa.

3. Wymiana baterii:

(1) Usunac Sruby przytrzymujace pokrywe komory
baterii.

(2) Wyjac baterie za pomoca $rubokretu lub innego
odpowiednieg narzedzia (Uwaga: przycisna¢ we
wskazana strone)

* Zachowac ostroznos¢ aby nie uszkodzi¢ uktadow
urzadzenia.

WYJMOWANIE

@@
< (1)

(3) Umiesci¢ nowa baterie przyciskajac w przeciwna
strone (biegun dodatni + powinien znajdowac sie na
wierzchu)

(4) Zatozy¢ pokrywe komory baterii i dokreci¢ Sruby
(niezbyt mocno)

(5) Wytaczanie automatyczne: Nastepuje po uptywie ok.
8 minut.



ELEKTRONIKUS SZAMOLOGEP
8 SZAMJEGY

FONTOSABB GOMBOK:

*[AC] : Bekapcsolas/ Osszes torlése
[CE]: Hiba torlése

[%]: Szazalék gomb

AZ LCD SZAMLAP LEiRASA:

E : A szamlapon "E" jelzés jelenik meg, ha a eredménye a
szamlapon megjelenitheté szamnal hosszabb.
1. Az "E" torléséhez nyomja meg a gombot”.
2. Az Osszes érték torléséhez nyomja meg kétszer az
*[AC] gombot.

SZAMITASI PELDA:

PELDA MUVELET SZAMLAP
[AC] 0.

30 x 5% = 30(X]5 3] 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6EH4X 2E8EISE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.

4x3= 4x3E 12.

4x5 = 5E 20.

6+2= 6EH2E 3.

8:2= 8 = 4.

@ Magyar



HOGYAN CSERELJE KI AZ ELEMET:

1. Ez a szamoldgép kettds taplalassal rendelkezik.
a) Napenergia b) Elem (1,5)

2. Ha a szamlap homalyos, az azt jelzi, hogy az elem
lemertl6ben van. Ha tisztan kivanja latni a szamlapot,
hasznaljon napenergiat, vagy cserélje ki az elemet.

3. Az elemet az alabbi médon cserélje ki:

(1) Tavolitsa el a szamoldégép hatoldalan Iévé csavarokat.

(2) Az elem eltavolitdsahoz hasznaljon csavarhlzot vagy
egyéb erre a célra megfelel§ szerszamot
(Megjegyzés: az elemet a kivétel iranyaban tavolitsa
el)
* Ugyeljen arra, hogy ne okozzon kart az
aramkorben.

KIVETEL

@@
< (1)

(3) Helyezze be az uj elemet az ellenkezd iranyban
(tigyeljen arra, hogy a + polaritds felfelé legyen)

(4) Helyezze és csavarozza vissza a szamologép
hatoldalat (anélkul, hogy tul nagy nyomast fejtene ki)

(5) Automatikus kikapcsolas: Kérulbell 8 perc utan.



ELEKTROONILINE KALKULAATOR
8 NUMBRIMARKI

POHIFUNKTSIOONID:
M[ACH: Liilita sisse / Kustuta kdik

[CE): Kustuta viga

[%]: Protsendi klahv

LCD EKRAANI KIRJELDUS:
E : Ekraanile kuvatakse "E", kui vastus tletab
maksimaalselt kuvatavate numbrimarkide arvu.

1. Vajuta [CE]

klahvi tiks kord "E" kustutamiseks.

2. Vajuta “[AC] klahvi kaks korda selleks, et kustutada

koik vaartused

ARVUTUSTEHTE NAIDIS:

NAIDIS TEHE EKRAAN
[AC] 0.
30 x 5% = 30X 5 B4 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6H4X2E8ESE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X13E 12.
4x5 = 5E 20.
6+:2= 6E2E 3.
8:2= 8 = 4.
@ Eesti



KUIDAS PATAREID VAHETADA:

1. Sellel masinal on kaks toiteallikat.
a) Pdikeseenergia b) Patarei (1,5)

2. Kui ekraan muutub haguseks, siis see nditab, et
patarei on peaaegu tuhi. Selleks, et ekraan taas selgeks
muutuks, voite kasutada pdikeseenergiat voi patarei
uuega asendada.

3. Patarei vdlja vahetamiseks:
(1) Keerake kruvi tagakaanelt lahti ja ettevaatlikult
eemaldage see.
(2) Kasutage kruvikeerajat vdi muud selleks sobivat
vahendit patarei valja likkamiseks.

(Markus: likake véljapoole)
*Olge ettevaatlik ja putidke vooluala mitte kahjustada.

VALU

i
Q@ <= (1)

(3) Lukake uus patarei vastupidises suunas sisse
(palun pange tahele, et patarei + pool peaks olema ulesse
suunatud)

(4) Pange kaas tagasi ja keerake kruvi kinni (drge
iile pingutage)

(5) Automaatne valjaltlitus: Umbes 8 minuti parast.



ELEKTRONISKS KALKULATORS
8 CIPARI

GALVENIE TAUSTINI:
*[AC] : leslegt/Dzest visu
[CEL: Dzést kladu

[%]: Procentu taustin3

LCD EKRANA APRAKSTS:

E : Ekrana paradas “E”, kad rezultats
parsniedz maksimalo ekrana ciparu skaitu.

1. Nospiediet taustinu[CE], lai nodzéstu “E".
2. Dlvas reizes nospiediet taustinu “[AC], lai dzéstu

visas vértibas.

APRI-EI,(INA PIEMERS:

PIEMERS DARBIBA EKRANS
[AC] 0.
30 X 5% = 305 B4 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6EH4X 2E8EISE 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X3E 12.
4x5 = 55 20.
6:2= 6E2E 3.
8:2= 8 = 4.
@ LatvieSu




BATERIJAS NOMAINA:

1. Sim kalkulatoram ir divu veidu baro$ana.
a) Saules baterija  b) Apala baterija (1,5)
2. Ja ekrans ir neskaidrs, tas norada, ka baterija ir
gandriz tuk3a. Jas varat lietot saules energiju vai
nomainit bateriju, lai ekrans batu skaidri saredzams.
3. Lai nomainitu bateriju:
(1) Izskravéjiet skriives no aizmuguréja vacina
un iznemiet tas.
(2) Izmantojiet skravgriezi vai citu piemérotu
instrumentu, lai iznemtu bateriju.
(Piezime: nospiezot ievérojiet iznems3anas virzienu)
* Darbojieties rapigi, lai nesabojatu shému.

IZEJA

s
@@ <= (1)

(3) levietojiet jauno bateriju pretéja virziena
(lai + polaritate ir ar skatu uz augsu).
(4) Uzlieciet atpakal vacinu un pieskrivgjiet to
(parak daudz nespiezot)
(5) Automatiska izslégsanas: aptuveni péc 8 minatém.



ELEKTRONINIS SKAICIUOTUVAS

8 SKAICIU

PAGRINDINES MYGTUKU FUNKCIJOS:
*[AC]: Jjungti/ I13trinti viska

: Trinti klaida

[%]: Procenty skaic¢iavimo mygtukas

SKYSTUJU KRISTALYU EKRANO APRASYMAS:

E: Kaiatsakymo skaitmeny skaicius virSija maksimaly
ekrane rodoma skaitmeny skaiciy, ekrane rodoma “E”.
1. Norédami istrinti "E", viena karta paspauskite klavisa.
2. Norédami istrinti visus skaitmenis, dukart
paspauskite “'[AC] klavisa.

SKAICIAVIMO PAVYZDYS:

PAVYZDYS OPERACUA | PARGDYIIAS
*AC] 0.

30 x 5% = 3015 B4l 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6 H4X2E8E5E 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4x3E 12.
4x5 = 58 20.
6 = 6[E2E 3.
8+ 8 El 4.

@ Lietuviskai



KAIP PAKEISTI MAITINIMO ELEMENTA:
1. Siame aparate jrengti tu maitinimo 3altiniai.
a) saulés energija b) elementas (1,5)

2. Kai ekranas pasidaro neryskus, reiskia, kad elemento
energija beveik iSeikvota. Vietoj maitinimo Saltinio galite
naudoti saulés energija arba pakeiskite elementa, kad
ekranas veél baty ryskus.

3. Norédami pakeisti elementa:

(1) Atsukite galiniame dangtelyje esantj varztelj ir
atsargiai iStraukite jj.

(2) Atsuktuvu arba atitinkamu jrankiu iSstumkite
elementa.
(Pastaba: stumkite iSémimo kryptimi)
“Bokite atsargdls, kad nepazeistuméte elektros
grandinés.

ISJUNGIMAS

@@
<= (1)

(3) |dékite nauja elementa priesinga kryptimi (atkreipkite
démesj, kad elemeno + polius turi bati nukreiptas j virsy)

(4) Uzdenkite dangteljir priverzkite varztelj(neperverzkite
per daug)

(5) Savaiminis iSsijungimas: mazdaug po 8 minuciy.



8-HACTOJIbHbIN KAJIbKYNATOP

AKTUBHBIE KJIABULLN:

*[AC] : BknioueHme Kanbkynatopa / Knasuwa «cbpoc»

: KnaBuia «cbpoc owmnbkm»

: KHoMKa KoninyecTsa B NpoLLeHTax

DESCRIPCION PANTALLA LCD:
E : 3kpaH nokasbiBaeT “E”, KOrAa pesy/nbTar BbIXOAWT 3a

npeaenbl MAKCUManbHOro 4mncna |'|O3|/|LLVI|7| 3KpaHa.
1. Haxatb 4TObbI YH6paTh “E”.
2. Haxatb *[AC] yTobbl y6paTh BCe 3HaYEHMS.

NPUMEP BbIYUCIIEHUA:

NPUMEP DENCTBUE 3KPAH
*[AC] 0.
30 x 5% = 3015 @ 1.5.
((6+4)x2-8)+5= |6H4XI2E8EISE 2.4.
24 = 2 XEEE 16.
4x3= 4X3E 12.
4x5= 55 20.
6:2= 6E2E 3.
8:2= 8 = 4.
@ Pycckun



KAK 3AMEHUTb EATAPEMKY:

1. 3toT KanbKynaTop OoCHalleH ﬂBOIZHbIM WCTOYHUKOM
nuTaHua.

a) ConHeyHas 3Heprus b) baTapewka (1,5)

2. Korpa undpbl Ha 3KpaHe KalbKynaTopa CTaHOBATCA
HeYeTKMMM, 3TO O3HayaeT, YTO COBCEM CKOPO CPOK
cnyx6bbl 6aTapeinkn 3aKoHYMTCA. B TakoM ciyyae, 4Tobbl
n3obpaxeHne Ha IKpaHe NPMOBPeNo YeTKOCTb, MOXHO
1cnonb3oBath ANA PaboTbl KalbKynaTopa NM6O CONHEYHyto
3Hepruio, N1Mbo nNpouseecTy 3ameHy baTapenku.

3. YT06bl 3aMeHUTL BaTapeiiky:

(1) OTkpyTUTe 1 BbITaWMTe ABa 6onTa, NPU NOMOLLK
KOTOPbIX GUKCUMPYETCs 3a4HSAS KPbILWKA KabKyiaTOpa,
nokpslBawowas barapemnky.

(2) icnonb3yiTe OTBEPTKY MW APYrOi NOAXOAAWMMN
VHCTPYMEHT, 4ToObl BbITALWUTL BaTapeiiky
(MpuMeyaHme: Npu HaXaTUKU CesyiiTe HanpasaeHuo
BbIX0AA)

* [1leicTBYITe OCTOPOXHO, YTOBbI He MOBPEAUTL
cxemy.
BbIXO/J,

@@
<3 (1)

(3) YcTaHoBWTE HOBYIO BaTapeiky B MPOTMBOMONOKHOM
HanpaeneHun (No3aboTbTech O TOM, YTOObLI eé
NONOXKMTENbHBIV Montoc (+) 6bin obpalleH HaBepx)

(4) CHOBa yCTaHOBUTE 33/HIOK0 KPbILKY U NPUKPYTUTE
eé C MoMoLLbIo 1BYX HONTOB (He 3aKpy4unBas CUIIKOM
CUbHO)

(5) ABTOMaTMYeCKoe OTKtoYeHue: KanbKynsTop
OTK/IIOYAETCA aBTOMATUYECKN NPUBIN3NTENbHO Yepes
8 MUHYT be3nencremns.



HAEKTPONIKO KOMMIOYTEPAKI
8 YHOIQN

KYPIA NMAHKTPA:

[AC] : AVOppEVO / SPACLUO OAWY
[CE]: ZBAotpo A&Boug

[%): MAAKTPO TOL TOTO TOLG EKATOV

MNEPIFTPA®H OOONHZ LCD:

E : H 080vn deixveL “E” OTQV TO XTTOTEAETHUX
UTTEPRBAIVEL TOV HEYLOTO ETILTPETTOUEVO GPLOUO
yneiwv otnv 06ovn.

1. NXTAOTE TO TTARKTPO Yl vae ofnoTet To “E”.
2. NatAoTe To TARKTPO *[AC] Suo PopéC Yo var
oBNoTolV OAEC OL TLUEG.

MAPAAEITMA YINOAOrIZMOY:

MAPAAEIrMA MPA=H OOONH
*[AC] 0.
30 x 5% = 30X]5 [ 1.5.
((6+4)x2-8):5= |6 H4X2E8ESE 2.4.
2% = 2 XEREE 16.
4x3= 4X13E 12.
4x5= 5= 20.
6:2= 628 3.
8:2= 8 = 4.

@ EAANVIK&



NnQ= NA AAAAZETE THN MIMATAPIA:

1. AUTO TO KOUTTLOUTEPGKL ELVL EEOTTALOUEVO PE BLTTAR
TpowodoTnan.

) HALakn evépyeta B) Mmratapia (1,5)
2.'0Tav n 000vn dev PaiveTal KaBxp&, ’LTO dNAWVEL
OTL N PTTATAPLG KOVTEVEL VO GkdELOEL. MTTOpEL VX
XPNOLHOTIONBEL NALAKN EVEPYELX 1 VX OANKEETE TV
UTTRTOPLN, YIX VX aiveTal kaBaxp& n 00ovn.

3. T vat cANGEETE TN pTTaTapia:

(1) BY&ATE TLG BidEG GTTO TO TTLOW HEPOG KL KPALPETTE
TLG.

(2) XpnOHOTIOLAOTE €V KATOXBLSL A GANO KXRTGAANAO
EPYAAELD YL Vo BY€EL n pTTaTapia (EZnpeiwaon:
XKOAOUBNOETE TNV KXTEDBLVON TNG EEOBOL KATK
TO TTATNHK)

* MPOCEETE UNV KXVETE TNHULE OTO NAEKTPOVLKO

KOKAWHK.

EZ0AOX

@@
<= (1)

(3) ToTroBETATETE TN VEX PTTRTAPLX HE THV avTiBETN
KkaTeOBLVON (TTPOTEETE 0 TIOAOG + VX ELVAL TTPOG
T ETIAVW)

(4) ETTQVOTOTIODETATETE TO OKETIROHX KL BLOWOTE TO
(xwplc va TTLéTETE LTTEPPBOALKK)

(5) AuTOpOTN aTTEVEPYOTTOiNON: KAT& TIPOCEYYLON HETK
aTTO 8 NETTTG.



8 HANELI ELEKTRONIK HESAP MAKINESI

BASLICA TUSLAR:

*[ACT: Calistir / Tumind sil
[CE]: Hata silme

[%]: Yuzdelik tusu

LCD EKRAN TANIMI:

E : islem sonucu ekran maksimum karakter sayisini
asinca ekranda “E” ekranda “E” semboli belirir.
1."E" yi silmek icin tusuna basin
2.Tum degerleri silmek icin ®[AC] tusuna iki kez

basin
HESAPLAMA ORNEGi:

ORNEK iSLEM EKRAN
*AC] 0.
30 x 5% = 30(x] 5 %] 1.5.
(6+4)x2-8):5= |6EH4X2E8ES5E 2.4.
2% = 2 XEEE 16.
4x3= 4X135 12.
4x5= 5E 20.
6:2= 6EH2E 3.
8:2= 8 = 4.

@ Turkce



PIL DEGISTIRME:
1. Bu hesap makinesi cift gui¢ kaynagiyla donatiimistir.
a) Gunesenerjisi b) Pil (1,5)

2. Ekran silik gériinmeye baslarsa pilin azalmakta oldugu
anlamina gelir. Ekranin belirgin gérinmesi icin glines
enerjisi kullanmalisiniz ya da pili degistirmelisiniz.
3. Pil degistirme:

(1) Arka kapaktaki vidalari ¢ikarin.

(2) Pili ¢lkarmak icin tornavida ya da uygun bir alet kullanin
(Not: Bastiriken ¢ikis yonunu izleyin)

* Devrelere zarar vermemeye 6zen gosterin.

CIKIS

T
@@ <3 (1)

(3) Yeni pili ters yonde yerlestirin
(+ kutubun yukariya dogru gelmesini saglayin)

(4) Kapag: yerine yerlestirin ve vidalari fazla bastirmadan
stkin)

(5) Otomatik kapanma: Yaklasik 8 dakika sonra.
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X WA 2
1. ol Hazlolle  7ixlel Mel 220l UgLch.
a) etz o4z b) A (1,5)
2. ClaZaiols} s2ix|®, x| o] Aol Uzkches %
LEbdLICE, AFRRHS Efebe o {X| 2 0| B3t £
T TAs0 ClaZelo|E Fas & 4 &)
3. ©xI8 RAlst:
(1) S8 As{olH LALE B TAARA MARLIC

(2) 238 =2to|H = 7|Et HEst TFE A5
HAIE 4oz Yo,
(Fo: o mf 7 ghatof )

“alZol SUFR HEE FolSIAIL,

EXIT

s
@@ <= (1)

(3) wheh wratol A A HXIE Lof Lic,
(+30] A= sfor sohs ol FolBHAAIR)

(4) 7{Bi2 afti2 D LALE mQlUICh
(XILHI7] Z0IX] DHAJAI2)

(5) A ®el 17|: Ojet 8% &

=

A=






MILAN.es
MILAN' since 1918, SPAIN



